
Ejercicios	sobre		integral	indefinida
 

En los ejercicios 1 a 20 evalúe la integral indefinida   
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En los ejercicios 21 a 28 encuentre una función f que satisface las condiciones dadas 
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35. La ecuación de la recta tangente a una curva en cualquier punto es 2 3y x   y la curva 

pasa por el punto (3,2) .  Encuentre la ecuación de la curva. 

36. Los puntos ( 1, 3)   y (0, 2)  están en una curva.  La segunda derivada de la curva está 

dada por ( ) 4 2f x x   .  Obtenga la ecuación de la curva. 

37. En cualquier punto de una curva ( ) 2f x   y (1, 3)  es un punto de inflexión en donde 

la pendiente de inflexión es -2.  Obtenga le ecuación de la curva. 

38. La ecuación de la recta tangente a una curva en cualquier punto es 2 1y x   y la curva 

pasa por el punto (1,6) .  Encuentre ( 2)f   . 

39.  Encuentre una función f tal que 3( )f x x   y la recta 0x y   sea tangente a la gráfica 

de f. 

 


